

## સીતવાડા બાલુપુરામાં નવીન ડામર રોડ બનતા ગ્રામ લોકોમાં ખુશીનો માહોલ

પ્રાંતિજ તા. ૧૩ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ તાલુકાના બાલુપુરા ગામમાં નવીન ડામર રોડ તૈયાર થતા ગામજનોમાં ખુશીનો માહોલ જોવા મળ્યો તો આજાદીના વરસો બાદ રોડ બનતા ખરા અર્થમાં આ ગામને આજાદી મળી. પ્રાંતિજના સીતવાડા બાલુપુરા ખાતે આજાદીના વર્ષોબાદ તંત્ર દ્વારા પાકો ડામર વારો નવીન રોડ બનતા ગામલોકોમાં ખુશી જોવા મળી ત્યારે આજાદીના વર્ષોબાદ ગામમાં રોડ બનવાને લઈને ગામજનો દ્વારા આગ કરી રહ્યા હતા અને વારંવાર ની રજૂઆતો થઈ હતી જ્યારે પંચાયત થી પાલામેન્ટ ના રાજકીય નેતાઓ સુધી વારંવાર રજૂઆતો કરવામાં આવી હતી પણ રોડ બન્યો નહતો અને રોડ ને લઈને ગલ્લા તલ્લા કરી રહ્યા હતા તો સીતવાડા ના તાલુકા સદસ્ય સ્વામી વિરપાલસિંહ દિલુભા રાહોડે તાલુકા અને જિલ્લા વહીવટી તંત્રમાં ઉગ્ર માંગ સાથે રજૂઆત કરતા જવાબદાર તંત્ર દ્વારા મુખ્ય મંત્રી સડક યોજના ની ૧ કરોડ ૮૦ લાખ ના ખર્ચે ડામર સપાટી ૧૫૦૦ મીટર સીસીરોડ સપાટી ૭૭૫ ડામર રોડ તૈયાર મુખ્ય મંત્રી સડક યોજના ની ગ્રાન્ટ માંથી નવીન રોડ મંજૂર કરી તાબડતોબ રોડ ની કાર્યવાહી હાથ ધરી રોડ બની જતા ગામલોકો માં ખુશીનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો.



## અરવલ્લીમાં વાત્રક-મેશ્વો ડેમમાંથી શિયાળુ ખેતી માટે સિંચાઈનું પાણી છોડાતાં ખેડૂતોને રાહત

### બીજા તબક્કાનું પાણી છોડાતાં ખેતીને પિયતનો લાભ

બાયડ, તા. ૧૩ અરવલ્લી જિલ્લામાં રવી સીઝનમાં ખેડૂતોએ કુલ-૧,૩૧,૩૭૪ હેક્ટર જમીનમાં શિયાળુ પાકનું વાવેતર કર્યું છે ત્યારે સિંચાઈ માટે વાત્રક અને મેશ્વો ડેમમાંથી બીજા તબક્કાનું પાણી છોડવામાં આવતાં ખેડૂતોને રાહત થઈ છે. વાત્રક ડેમમાંથી છેલ્લા ૩ દિવસથી ૧૮૫ ક્યુસેક અને મેશ્વો ડેમમાંથી ૧૦૦ ક્યુસેક પાણી છોડવામાં આવતાં કેનાલના કમાન્ડ વિસ્તારની ખેતીને તેનો મહત્તમ લાભ થઈ રહ્યો છે. જિલ્લાના મુખ્ય જળાશય ગણાતા વાત્રક અને મેશ્વો ડેમમાંથી ખેતીની દરેક સીઝનમાં તબક્કાવાર રીતે ખેડૂતોને સિંચાઈનો લાભ આપવામાં આવતો હોય છે. ગત ચોમાસામાં સારો વરસાદ વરસતાં જળાશયોમાં મહત્તમ પાણીની આવક થઈ જેના કારણે વર્તમાન શિયાળુ ખેતીમાં સિંચાઈનો લાભ ખેડૂતોને મળી રહ્યો છે. જિલ્લાના બાયડ, ભિલોડા, ધનસુરા, માલપુર, મેઘરજ અને મોડાસા

તાલુકાના ખેડૂતોએ રવી સીઝનમાં ઘઉં, મકાઈ, ચણા, તમાકુ, જીરું, શાકભાજી તેમજ ઘાસચારાનું વાવેતર કર્યું છે. અત્યાર સુધીમાં તાલુકામાં કુલ-૧,૩૧,૩૭૪ હેક્ટર જમીનમાં રવી ખેતી થયા પછી વાત્રક તેમજ મેશ્વો જળાશયમાંથી તબક્કાવાર રીતે સિંચાઈનું પાણી છોડવામાં આવતાં ખેડૂતોને મહત્તમ લાભ મળી રહ્યો છે. વાત્રક જળાશયની કેનાલો દ્વારા દૈનિક ૧૮૫ ક્યુસેક અને મેશ્વો જળાશયની કેનાલમાં ૧૦૦ ક્યુસેક પાણી છોડવામાં આવ્યું છે જેના કારણે શિયાળુ વાવેતરને ફાયદો થઈ રહ્યો છે.



## મેમદપુર ખાતે પ્રાકૃતિક ખેતી અંગેની શિબિર યોજાઈ

### પ્રાકૃતિક ખેતી અંગે જિલ્લા પ્રતિનિધી એચ.સી.દવે દ્વારા વિસ્તૃત માહિતી આપી

પ્રાંતિજ તા. ૧૩ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ તાલુકાના મેમદપુર ખાતે આવેલ સિધ્ધી કામ્પ હાઉસ ખાતે પ્રાકૃતિક ખેતી અંગેની શિબિર યોજાઈ હતી જેમાં પ્રાંતિજ સહિત તાલુકા માંથી ખેડૂતો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. જી.એ.ન.એ.સી.બરૂચ દ્વારા પ્રાંતિજ ના મેમદપુર ખાતે આવેલ સિધ્ધી કામ્પ ઉપર પ્રાકૃતિક ખેતી ને લઈને શિબિર યોજાઈ હતી જેમાં મેમદપુર ગામ સહિત પ્રાંતિજ તથા આજુબાજુમાંથી આશરે ૭૦ થી ૮૦ ખેડૂતો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને પ્રાકૃતિક ખેતી અંગે વિસ્તૃત માહિતી લીધી હતી તો કંપનીના હિંમતનગર ખાતેના જિલ્લા પ્રતિનિધી એચ.સી.દવે દ્વારા પ્રાકૃતિક ખેતી અંગેના મુખ્ય પાસાઓ, ફાયદાઓ તેમજ કુલ જમીન માં ઓછામાં ઓછું ૧૦% જમીન ઉપર પ્રાકૃતિક ખેતી અપનાવવા ખેડૂતોને અનુરોધ કર્યો હતો તેમજ સીટી કોમ્પોસ્ટ વિશે વિસ્તૃત માહિતી પ્રદાન કરેલ અને રસાયણ મુક્ત ખેતી ઉપર ભાર



સિધ્ધી કામ્પ માલિક વિષ્ણુભાઈ પટેલ દ્વારા પ્રાકૃતિક ખેતી અંગેના પોતાના અનુભવો તેમજ ઓછા ખર્ચ વધુ વળતર મેળવવા ખેડૂતોને પ્રાકૃતિક ખેતી અપનાવવા અનુરોધ કર્યો હતો તો પ્રગતિશીલ ખેડૂત સમીર પટેલ દ્વારા કંપની દ્વારા પ્રાકૃતિક ખેતી ને પ્રોત્સાહન આપવા માટે યોજેલ ખેડૂત શિબિર માટે કંપની નો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો જ્યારે કંપની દ્વારા માલિક વિષ્ણુભાઈ પટેલ ને પ્રોત્સાહિત રૂપે ૫૦૦૦ નો ચેક આપીને પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવ્યા હતા જ્યારે કંપની ના પ્રાંતિજ ડેપુટી મેનેજર ડી.પી.શાહ દ્વારા ઉપસ્થિત અધિકારીઓ તેમજ ખેડૂત સમુદાયનો વિશાળ સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહેતા આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.

## બનાસ ડેરીના ચેરમેન શંકરભાઈ ચૌધરીએ કર્યો પશુપાલક હિતલક્ષી નિર્ણય

### દૂધના પ્રતિ કિલો ફેટના ખરીદ ભાવમાં રૂ.૩૦ નો કર્યો વધારો : ચાલુ વર્ષમાં સતત ચોથી વાર દૂધના ખરીદ ભાવમાં વધારો કરતી બનાસ ડેરી

પાલનપુર, તા. ૧૩ બનાસ ડેરી, ચેરમેન શ્રી શંકરભાઈ ચૌધરીએ પશુપાલકોના હિતને ધ્યાનમાં રાખીને દૂધના ખરીદ ભાવમાં પ્રતિ કિલો ફેટ રૂપિયા ૩૦ નો વધારો કરવાનો મહત્વપૂર્ણ નિર્ણય કર્યો છે, જેનો લાભ બનાસકાંઠા જિલ્લાના લાખો પશુપાલકોને ૧૬ ડિસેમ્બરથી મળતો થશે. બનાસ ડેરીએ પોતાના પશુપાલકોને દૂધના પ્રતિ કિલો ફેટ ખરીદ ભાવમાં વધારો કરીને એક મોટી ભેટ આપી છે. બનાસ ડેરીના ચેરમેન શંકરભાઈ ચૌધરીના નેતૃત્વમાં પશુપાલકોને આર્થિક હિતે સદ્ગત બનાવવા સમયે સમયે દૂધના ભાવમાં વધારો તેમજ પશુપાલકોના હિતમાં નિર્ણયો કરવામાં આવે છે, જેના કારણે બનાસકાંઠામાં પશુપાલકોનું પ્રમાણ વધ્યું છે. હાલમાં ચેરમેન શંકરભાઈ ચૌધરી એ પશુપાલકોને દૂધના પ્રતિ કિલો ફેટ રૂપિયા ૩૦ ચૂકવવાનો મહત્વપૂર્ણ નિર્ણય કર્યો છે, જેનો લાભ આગામી ૧૬ ડિસેમ્બરથી મળતો થશે. પહેલા દૂધના પ્રતિ



કિલો ફેટ પર રૂ.૭૬૦ ચૂકવવામાં આવતા હતા, પરંતુ હવે રૂ.૩૦ નો વધારો થતાં પશુપાલકોને રૂ.૭૯૦ ચૂકવવામાં આવશે. જ્યારથી શંકરભાઈ ચૌધરીએ બનાસ ડેરીનું નેતૃત્વ સંભાળ્યું છે ત્યારથી બનાસકાંઠા જિલ્લાના પશુપાલકોના હિતમાં કલ્યાણકારી નિર્ણયો કરવામાં આવી રહ્યા છે. તાજેતરમાં નડાબેટ ખાતે દૂધ દિનના કાર્યક્રમમાં દૂધના ભાવમાં વધારો કરવાની જાહેરાત શંકરભાઈ ચૌધરીએ કરી હતી, આમ ઐતિહાસિક ભાવ વધારો, ભાવફેર અને ચાલુ વર્ષમાં ચેરમેન શંકરભાઈ ચૌધરીએ સતત ચાર વખત દૂધના ભાવમાં વધારો કરીને પશુપાલકોને એમની મહેનતના કાંઈક ફળ આપવાના અનેક સફળ પ્રયાસ કર્યા છે. બનાસ ડેરીના ચેરમેન શ્રી શંકરભાઈ ચૌધરીએ જણાવ્યું હતું કે "પહેલાના સમયમાં શિયાળાની અંદર જેમ જેમ દૂધની આવકમાં વધારો થતો, ત્યારે દૂધના ભાવમાં ઘટાડો જોવા મળતો હતો, પરંતુ હવે શિયાળો હોય કે અન્ય કોઈપણ ઋતુ પશુપાલકોના હિતને ધ્યાનમાં રાખીને દૂધના ખરીદ ભાવમાં સતત વધારો કરવામાં આવે છે."

## ડીસાના એક વેપારીની રાજસ્થાન પોલીસે અટકાયત કરી : બે ફરાર

વેપારીઓ પાસેથી દાડમ ખરીદી પૈસા ન આપી છેતરપીડી આચરી હતી ડીસા, તા. ૧૩ બનાસકાંઠા જિલ્લાના વેપારી મથક ડીસાના દાડમના વેપારીની છેતરપીડીના ગુનામાં રાજસ્થાનના જાલોરની સાયલા પોલીસે અટકાયત કરી છે. વેપારીએ સાયલામાં ત્રણ છૂટક વેપારી પાસેથી આશરે ૧૦ લાખની કિંમતની દાડમ ખરીદી પૈસા ન આપી છેતરપીડી આચરી ફરાર થઈ ગયા હતા. બાદમાં નાસતા કરતા હોવાથી સાયલા પોલીસે અટકાયત કરી તપાસ હાથ ધરી છે. જાલોર એસ.પી. હર્ષવર્ધન અગ્રવાલની સુચના મુજબ જિલ્લામાં છેતરપીડીના બનાવો અટકાવવા સઘન ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવી હતી. જે અંતર્ગત સાયલા ખાતે રહેતા દાડમના ખેડૂત અને છૂટક વેપારી ગુલામખાન સિંધીએ પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ કરી હતી કે, લગભગ ૩-૪ મહિના પહેલા ડીસાના લક્ષ્મણ માળી અને જયેશ માળી નામના વેપારીએ તેમની પાસેથી ૪.૫૪ લાખના ૭૮૦ દાડમ લઈ ગયા હતા. જેમાં એક લાખ રૂપિયા જમા કરાવી બાકીના પૈસા આપ્યા ન હતા. આ સિવાય બીજા મિત્ર કબીર ખાન અને સોમત ખાન પાસેથી પણ આજ રીતે દાડમ ખરીદી અંદાજીત ૧૦ લાખ રૂપિયા લેવાના બાકી નીકળે છે. વારંવાર ઉધરાણી કરવા છતાં પૈસા ન ચૂકવી ખેડૂતો સાથે છેતરપીડી આચરી હતી. જે અંગે સાયલા પોલીસે આઈપીસી કલમ ૪૨૦, ૪૦૬, ૩૮૨, ૧૨૦ મુદ્દા હેઠળ ગુનો નોંધી તપાસ કરતા આરોપી લક્ષ્મણ માળીની અટકાયત કરી છે. જ્યારે રમેશ અને જયેશ નામના બે આરોપીઓ હજુ ફરાર છે. જે અંગે સાયલા પોલીસ વધુ તપાસ ચલાવી રહી છે.

## અરવલ્લી જિલ્લાના ધનસુરાના પ્રસિધ્ધ દેવીયા મહાદેવ મંદિરની સમિતિની રચના કરાઈ



ધનસુરા, તા. ૧૩ અરવલ્લી જિલ્લાના ધનસુરા ના પ્રસિધ્ધ દેવીયા મહાદેવ મંદિર ની સમિતિ ની રચના કરવામાં આવી હતી. આ સમિતિ ની રચના સર્વાનુમતે કરવામાં આવી હતી. ધનસુરા દેવીયા મહાદેવ મંદિર માં જનરલ સભા યોજાઈ હતી તેમાં મંદિર ના વિકાસ માટે તેમજ સંચાલન માટે નવીન સમિતિ ની રચના સર્વાનુમતે કરવામાં આવેલ જેમાં હોદ્દેદારોની વરણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં પ્રમુખ તરીકે પટેલ દિનેશભાઈ મંચોળભાઈ, ઉપપ્રમુખ તરીકે શર્મા પપ્પુભાઈ ઘાસીરામ, મંત્રી દાણી મનુભાઈ પરસોત્તમદાસ, સહ મંત્રી ગજ્જર દીપકભાઈ કાન્તિલાલ, ભજનચી પટેલ સુરેશ્વંર કોદરભાઈ તથા પિયુષભાઈ કિરીટભાઈ, સંગઠન મંત્રી પટેલ મૌલિકકુમાર, જગદીશભાઈ ની સર્વાનુમતે નિમણુક કરવામાં આવી હતી.

## પાલનપુર આબુ હાઈવે ઉપરની અનેક સોસાયટીઓમાં ગટરની ગંદકી અને જાહેર રોડની સુવિધાથી લોકો વંચિત

૫૦૦૦ રહિશોની રજૂઆત વોર્ડના સેવકો સાંભળતા નથી : ગટરમાં પાણી જવાના બદલે બહાર આવે છે, રસ્તા તૂટી ગયા છે, ગંદકીના કારણે મચ્છરોનો ઉપવધ થતાં રોગચાળો ફાટી નીકળવાનો ભય પાલનપુર તા. ૧૩ બનાસકાંઠા જિલ્લાના મુખ્યમથક પાલનપુરમાં આબુહાઈવે નજીક હનુમાનટેકરી વિસ્તારમાં આવેલી આઠ



પાણી અંદર વહેવાને બદલે ઉભરાઈને જાહેર માર્ગ ઉપર વહેતું જોવા મળ્યું હતું. આર.સી.સી. રોડના કોઈ ટેકાણા ન હતા. તો વળી રોડની સાઈડમાં ગંદુ પાણી ભરાઈ રહેતું હોઈ અસંખ્ય માખી-મચ્છરોનો ઉપવધ જોવા મળ્યો હતો. સ્થાનિક રહિશોએ જણાવ્યું હતું કે, વારંવાર રજૂઆતો કરવા છતાં નગરપાલિકા પ્રમુખ કે સ્થાનિક નગર સેવકો અમારા પ્રશ્નો સાંભળતાં નથી.

**ભાજપના ધારાસભ્ય સમસ્થા હલ કરશે તેવી આશા છે : સોનલબેન જોષી (જીવન જયોત સોસાયટી)**  
પાલનપુરમાં છેલ્લી બે ટર્મથી કોંગ્રેસના ધારાસભ્ય ચૂંટાતા હતા. સામે નગરપાલિકા ભાજપની હતી. આથી સમસ્થાઓનો ઉકેલ આવતો ન હતો. હવે ભાજપના ધારાસભ્ય ચૂંટાયા છે. તેઓ અમારી સમસ્થાઓ હલ કરશે તેવી આશા છે.

**મચ્છરજન્ય રોગચાળો ફાટી નીકળવાનો ભય છે : મંજુલાબેન ઠક્કર (નવ જીવન સોસાયટી)**  
નવ જીવન સોસાયટીમાં ઉપર ઢાળમાંથી આવતું પાણી તેમજ ગટરનું ગંદુ પાણી રોડની સાઈડમાં ભરાઈ રહે છે. જેમાં માખી-મચ્છરોનો ઉપવધ થતાં ડેન્ગ્યુ, મેલેરિયા સહિત મચ્છરજન્ય રોગચાળો ફાટી નીકળવાનો ભય છે.

**૧૦૦ વખત રજૂઆત કરી છે કોઈ સાંભળતું નથી : રેખાબેન જાદવ (આનંદનગર સોસાયટી)**  
અમારા વિસ્તારમાં આવેલી આઠથી દસ સોસાયટીઓમાં રસ્તા, ગટર અને ગંદા પાણીની સમસ્થાઓનો ઉકેલ લાવવા માટે નગરપાલિકામાં ૧૦૦થી વધુ વખત રજૂઆતો કરી છે. પરંતુ કોઈ ઉકેલ આવતો નથી.

**ભૂર્ગભ ગટરની કામગીરી થાય છે, રસ્તાઓનું સમારકામ થયે**  
આ અંગે નગરપાલિકા પ્રમુખ કિરણબેન રાવલે જણાવ્યું હતું કે, નગરપાલિકાની ભૂર્ગભ ગટર શાખા દ્વારા ગટરોની સફાઈ કરવામાં આવે છે. છતાં કોઈ સોસાયટીમાં પ્રશ્ન હશે તો ત્વરિત ઉકેલ લાવવામાં આવશે. રસ્તાઓનું પણ સત્વરે સમારકામ કરવામાં આવશે.

## ભિલોડાના માલાવાવમાં જય મહાકાલી તથા ભાથીજી મહારાજના મંદિરમાં વાર્ષિક ૧૪મો પાટોત્સવ ધામધૂમ પૂર્વક યોજાયો



ભિલોડા, તા. ૧૩, મહારાજનો ૧૪મો વાર્ષિક પાટોત્સવ ભક્તિભાવ પુર્વક શ્રદ્ધાભેર યોજાયો હતો. પ.પૂ. સદ્ગુરુ શ્રી ધીરુરામ મહારાજ (બોલુન્દ્રા), પ. પૂ. સદ્ગુરુ શ્રી કિરણરામ મહારાજ (ડાકોર), આમંત્રિત સંતો શ્રી પ્રકાશગીરીબાપુ (હરદાસપુર), સંત શ્રી રવજ સાહેબ (રામજ સાહેબ-વેજપુર) સહિત સંતો, મહંતોએ ભક્તિભાવ પુર્વક ભક્તિમય રસપાન ભક્તોને કરાવ્યું હતું. ભજન સંધ્યા, સંતવાણી અને મહા પ્રસાદીનો ધાર્મિક કાર્યક્રમ ઉલ્લાસભરે યોજાયો હતો. શ્રી વીર ભાથીજી, જય મહાકાલી સેવા ટ્રસ્ટ, માલાવાવ સહિત ભિલોડાના સમસ્ત ગ્રામજનોએ ભક્તિભાવ પુર્વક શ્રદ્ધાભેર ભાગ લીધો હતો. ભિલોડા-મેઘરજ બેઠકના ધારાસભ્ય પી.સી.બરંડા, સરપંચ મુકેશભાઈ ત્રિવેદી, પ્રમુખ કાન્તીભાઈ પટેલ, કિર્તીભાઈ બારોટ, નરુભાઈ ગામેતી, અમૃતભાઈ નિનામા, જગરભાઈ ત્રિવેદી, દેવાંગભાઈ બારોટ, ચિરાગભાઈ બરંડા સહિત અનેક ભાવિક ભક્તોએ દર્શન કરીને ધન્યતા અનુભવી હતી. મહા પ્રસાદીનો લાભ હજારો ભાવિક ભક્તોએ લીધો હતો.

## પાલનપુર ન્યુ બસપોર્ટમાં પાર્કિંગ ચાર્જ સામે વિરોધ : કલેક્ટરને આવેદન પત્ર અપાયું

### ન્યાય નહિ મળે તો ઉગ્ર આંદોલનની ચીમકી

પાલનપુર તા. ૧૩ પાલનપુરમાં વિકાસની ઝડપમાં જોવા મળતું આધુનિક ન્યુ બસપોર્ટ બનાવવામાં આવ્યું છે. પરંતુ ન્યુ બસપોર્ટમાં રાતોરાત પાર્કિંગ ફી વસૂલવાનું શરૂ થતા છાત્રો સહિતના લોકોએ વિરોધનો સુર છડ્યો છે. ત્યારે આજે પાલનપુરના છાત્રો સહિતના જાગૃત લોકોએ રેલી યોજી અધિક કલેક્ટરને આવેદનપત્ર પાઠવાયું હતું.



પાલનપુર ન્યુ બસ પોર્ટ જે નામ બંડે ઓર દર્શન ખોટે પુરવાર થઈ રહ્યું છે. લોકોએ લાખો રૂપિયા ખર્ચી દુકાનો ખરીદી છે. જે દુકાનોમાં ખરીદી માટે આવતા વાહન ચાલકો દુકાન આગળ પાર્કિંગના અભાવે દંડાઈ રહ્યા છે. વળી, દુકાન આગળ પાર્ક કરેલ ટૂ-વ્હીલરોને ટોઈંગ કરવાની પણ ફરિયાદો વધી હતી. ત્યારે

હવે ન્યુ બસપોર્ટની અંદર વિશાળ પાર્કિંગમાં વાહનો પાસેથી પાર્કિંગ ફી વસૂલવાને લઈને વિરોધનો સુર વધતો જાય છે. ન્યુ બસપોર્ટમાં રીડિંગ લાઈબ્રેરીઓમાં આવતા છાત્રોને પાર્કિંગ ચાર્જ આપવો પરવડે નહિ. ત્યારે છાત્રો સહિતના લોકોએ વિરોધ જતાવ્યો હતો. છાત્રો એ જણાવ્યું હતું કે, બસ પોર્ટ એ જાહેર જગ્યા છે. જેમાં છાત્રો માટે રાહત હોવી જોઈએ. દરમિયાન, આજે છાત્રો સહિતના જાગૃત લોકોએ અધિક જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર પાઠવ્યું હતું. જ્યાં ન્યાય નહિ મળે તો આંદોલનની ચીમકી ઉચ્ચારવામાં આવી હતી.